

О самом главном и наболевшем: как прошла встреча томского губернатора и президента РФ

22 августа 2022 года в формате видеоконференции состоялась рабочая встреча врио губернатора Томской области Владимира Мазура и президента Российской Федерации Владимира Путина.

Томская область попросила поддержки в строительстве третьего моста через реку Томь, областной детской больницы и 16 школ в Томске. В ходе видеоконференции прошло обсуждение главных проектов и задач региона.

Одними из обсуждаемых тем стали развитие высокотехнологичных производств в особой экономической зоне технико-внедренческого типа и на территории опережающего социального экономического развития ЗАТО Северск, реконструкция взлетно-посадочной полосы томского аэропорта и строительство межуниверситетского студенческого кампуса.

Владимир Мазур заверил, что производство в особой экономической зоне с каждым годом развивается все больше и больше. Стремительно “вырастают” новые корпуса для производства, а продукция, производимая Томской областью, уже активно используется на многих предприятиях.

С реконструкцией взлетно-посадочной полосы, по словам Мазура, тоже все в порядке: в установленные сроки удается выполнять все запланированные работы. Расширение полосы на 300 метров позволило томскому аэропорту принимать “практически все борты, разной тоннажности самолёты”.



Зашла речь и о долгом строительстве студенческого кампуса. Пока что в отношении этой темы звучат только привычные томичам планирования. В общем и целом рассказ Владимира Мазура про кампус получился достаточно размытым: конкретных сроков работы не обозначено, любые преимущества наличия и

строительства кампуса упоминаются в будущем времени, да и сам ответ врио губернатора был похож на попытку ухода от прямо поставленного вопроса.

Зато Владимир Мазур усмотрел хорошую возможность упомянуть в разговоре о кампусе строительство моста, который необходим, потому что “в границах исторического поселения сегодня уже сложно перспективно развиваться, и нужно будет уходить на левобережье”.

Касательно строительства в Томске был поднят еще один важный вопрос — строительство детской больницы. Необходимость строительства объясняется тем, что имеющиеся в Томске детские больницы расположены в разных частях города, что доставляет неудобства как пациентам, так и врачам. Планируемая новая больница будет расположена в Северном городке, количество посещений, на которое рассчитана планируемая больница, — 250 в сутки. Также стационарное отделение будет содержать 555 коек, что в совокупности с количеством посещений позволит лечить 114 тысяч детей в год.

Владимир Путин заявил, что направит этот вопрос на рассмотрение в Минздрав курирующему его вице-премьеру Татьяне Голиковой.

Также Владимир Мазур попросил у президента помочь в строительстве 16 школ в ближайшее время. Такое количество учебных заведений необходимо для того, чтобы обеспечить полный переход Томской области на обучение в первую смену. Это один из критериев уровня продвинутости и развитости учебного заведения.

Президент РФ выразил намерение посодействовать в продвижении всех заявок Томской области в Правительстве РФ.

Очень жаль, что врио губернатора Томской области не упомянул проблемы Томска и Томской области с транспортом. Транспорт в Томске — это одна из наиболее острых и наболевших проблем города: 95% техники уже практически не подлежат ремонту, некоторые транспортные сферы вообще находятся на грани исчезновения из-за отсутствия подрядчика, все меньше и меньше людей идут на работу в транспортную сферу из-за низкой заработной платы. Денег на то, чтобы восстановить или хотя бы наладить эту сферу, у Томской области нет и в ближайшие годы не будет.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СОБЫТИЯ, ТОМСК 17278
24.08.2022, 22:09

URL: <https://babr24.com/?IDE=233714> Bytes: 3702 / 3616 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)